明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第272期 | 2023年6月18日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

全国奥数特等奖女教师: 感恩大法赋予我智慧

【明慧网】我是一名乡村初中数学教师,修炼法轮功后开智开慧,我的思维敏捷,教学能力有了一个质的飞跃。教学中无论遇到什么问题,我都有一个办法能恰到好处地解决问题。制作的教具和课件,生动形象,突破难点,突出重点,深入浅出,化难为易,引导学生找寻到规律,大大提升了课堂效率。所带普通班的学生成绩远高出平行班,后来只带竞赛班了。

一个半老师

一次,教育组(负责管理乡镇辖区内所有中小学)组长深入我校推门听课(随机听课),听完其他老师(包括分管教学工作的副校长)的讲课后,都不满意。又听了我的课后,表示,听我讲课是一种享受。他在教研大会上说:我们学校真正的老师只有一个半人,他说的一个老师是我,半个老师是另外一个男老师。

两个全国奥数满分

九十年代末,我市教育局很重视全国小学生数学奥林匹克竞赛活动,并且把获奖名次作为考核工作的一项重要依据。我所在的乡镇教育组也重视起来了。一九九八年秋,在初中组建一个小学六年级奥赛班,要我担任这个班的数学教学和奥数辅导工作。我面临三大难题:学生起步太迟;老师没有经验;学校没有辅导资料。作为一个法轮大法炼功人,我不能拈轻怕重,只能服从安排。

小六奥赛班以数学教学为主,每天从早到晚的课,我一个人全包。从精选训练内容制作讲义、试卷到授课、阅卷、辅导、管理学生。我用真、善、忍的标准要求自

己,潜移默化引导学生修心向善。休息时,我们看大法洪传的图片。

孩子们纯真纯善的本性被唤醒,品学兼优,出类拔萃:学习上互相帮助、不歧视、不显示、不攀比。课堂上,全神贯注、不耻下问。课间不打闹,搞卫生,擦工卷时,他们无需监考,自觉学习。下晚自习后,别的学生打闹玩耍,我们班的学生却静静得地坐在床上,温习当天的知识,直到熄灯为止。

三十名考生参加了一九九九年 四月份举办的全国小学生数学奥林 匹克竞赛考试。我的班中,两人满 分,荣获全国奥数特等奖;十人获 一等奖;十人获二等奖;五人获三 等奖,只有三名插班进来的教师子 女没有获奖。一九九九年暑假,这 两名获特等奖的学生又赴北京参加 了全国奥数夏令营活动,并取得了 较好的成绩。

骄人的成绩,在我们乡镇是首创,也超过了市直学校,在全省也 是凤毛麟角,吸引了很多城区学生 来我校就读,招生爆满。

因为修炼法轮大法,我才具有每天上好八节课的强健体魄;我才拥有超常的智慧及能力;我才能无偿辅导,并在辅导期间,还抽空给两个参加夏令营的孩子做免费午餐二十多天。真、善、忍的种子已在孩子们心中生根,发芽,并初步付诸行动,他们因此开智开慧,考出了优异的成绩。

好花无处不芬芳

中共迫害法轮功后,派出所和 办事处经常有人盘问,骚扰不断。 我便应聘到省城私立学校打工。

在私立学校, 我开始接了一个



差班,要求用电脑教学,我不会操作。我按照自己的思路用传统方法教学,第一次统考,学生成绩就明显高于平行班级。有的老师甚至怀疑试卷泄密了。后来每次考试,我班成绩超好,连一个被公认为智障的学生都考了八十一分。于是我就跟着这个班,从小学六年级上到初中,被聘为初中备课组长。

学校每期都要组织老师上公开课,我的讲课一般被当作公开课之前的示范课。一次,学校举行青年教师讲课比武活动。备课组的青年教师试讲情况不佳,我们年级主任急得不行,要求我这个备课组长帮青年教师指导设计新的教学流程。

下了晚自习我和青年教师一起商讨着重新设计教案,按照我的意图重新制作课件。当时我丈夫代表图重新制作课件。当时我丈夫然会他提了一些建议,但主要的构思、我国人们的青年教师获得了一等奖,我生夫获得二等奖。年级主任很满意,这位获一等奖的教师当着所有同事的面对我说:"我佩服你的人品!我更佩服你的人品!我更佩服你的人品!我更佩服你的人品!我更佩服你的人品!我更佩服你的人品!我的一种一个爱人同时参加比赛,有不起!"令文/大陆大法弟子

曾遭两年半冤刑 陕西省法轮功学员赵力女士又被构陷到重庆检察院

【明慧网】(明慧网通讯员陕西报道)陕西省西安市法轮功学员赵力女士,二零二二年七月十八日在重庆被当地警察绑架,被取保候审。二零二三年五月,她被重庆渝北公安分局警察构陷到当地江北区检察院。赵力女士多年前曾被中共非法判刑两年半。

赵力今年约六十五岁,这几年 在重庆帮女儿带孩子。二零二二年 六月,她给苏州市吴江区法院的法 官刘丽鹏写了一封真相信,此信 对方转到重庆新牌坊派出所。七月 十八日,新牌坊派出所的陶敬王之时,新牌坊派出所的陶敬王之时,并抄走她的电脑、打印机。至至一些私人物品。在非法审讯时,等强迫赵力签字,还伪善地表示,此事可数和联保候审,回到家中。

二零二三年五月,重庆渝北公安分局政保科警察王某、陆某找到赵力,再次对她非法审讯,并将这封真相信作为证据,将赵力构陷到重庆江北区检察院继续迫害。



据明慧网资料,自一九九九年 七月中共迫害法轮功后,赵力上北 京天安门广场为法轮功鸣冤,被西 安市警察劫持回本地,非法劳教一 年半。她在陕西省女子劳教所受尽 酷刑折磨,差一点死在劳教所里。 赵力年轻时丧夫,身边只有一独生女,母女俩相依为命。女儿大学毕业后,在远离西安的外省工作,赵力在私人厂矿打工。

二零一五年五月,中国最高法院宣布"有案必立,有诉必理",之后有二十多万名法轮功学员及家属将迫害元凶江泽民告到最高检察院、最高法院。法轮功学员诉江,不仅是作为受害者讨还公道,也是在匡扶社会正义,维护所有中国人的做好人的权利。赵力女士也实名向北京两高控告江泽民对法轮功的无端迫害。

二零一六年四月十五日早晨, 赵力下深夜班后,在回家的路上, 被西安市雁塔区国保大队警察绑架,非法关押在西安市雁塔区看守 所。国保大队还以"赵力接触的人 太多了",将赵力构陷到雁塔区法 院。二零一八年二月初,赵力被雁 塔区法院非法判两年半,被劫持到 陕西省女子监狱迫害。

现在,赵力因传播真相,又面 临重庆公检法的司法迫害。望外界 人士关注、营救赵力女士。◇

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西安康市曹萍、杜凤英、陈 军被非法开庭信息

陕西安康市法轮功学员曹萍、 杜凤英、陈军,2022年9月24日 外出时被安康市岚皋县公安警察跟 踪并在安康市汉滨区境内绑架,被 构陷到法院,他们已于今年4月 23日被非法开庭。

通常对法轮功学员的最后判决 权掌握在市中级法院,基层开庭法 院只有提供判决年限的建议权。

陕西省西安市鄠邑区近期多位 法轮功学员被骚扰的情况

2023 年 5 月初至 5 月底,鄠 邑区余下多位法轮功学员受到社区 工作人员的上门"慰问",拍照, 有的甚至一天去 1 至 3 次。其中刘 春霞被鄠邑区国保、惠民派出所非 法抄家、绑架、关押。

已知受到骚扰的法轮功学员有:王宏、张昌献、向元春、肖春 红、谢姓氏的老年法轮功学员。

陕西省西安市鄠邑区法轮功学 员王华已不在看守所 下落不明

近期,律师去西安市看守所会 见鄠邑区法轮功学员王华时,她已 不在西安市看守所,但家属也没接 到任何通知。推测王华已经被劫持 到陕西省女子监狱。望大家关注。

律师在公安医院见到陕西省西 安市法轮功学员刘春霞

近期,律师又去鄠邑区惠民路 派出所,要求开具允许会见刘春霞 的"手续",所长程康茂说:涉及



迫害法轮功 法网难逃

政治问题,不让见,一般案件还让 见。再说自己是打工的,做不了 主,说了不算,让律师找鄠邑区公 安分局法制科、国保大队,打国保 大队姓袁的,但电话不接。主管刑 侦副所长杨颖博始终未出现。

家属、律师又赶往鄠邑分局找 国保、法制科。快到鄠邑区公安分 局时,家属接到惠民路派出所警察 电话,同意会见,又立刻返回惠民 路派出所。第二天,律师去了公安 医院,见到刘春霞。

因刘春霞体检时血压达 234, 莲湖区看守所不收,她被送往安康 医院。律师说:(关押刘春霞)没有 任何法律依据,刘春霞将很快被无 罪释放。请知情者补充信息。◇